	
	
	



Zápis ze zasedání školské rady dne 11.10.2023

Za zřizovatele jsou jmenovány:
Mgr. Veronika Vaculovičová, MBA
Klára Kašparová

Za pedagogickou radu byly zvoleny:
RNDr. Pavla Polechová, CSc.
Stanislava Kozelková

Za rodiče byli zvoleni:
Dr.- Ing. Jan Novák – předseda
Mgr. Renata Pavlíková

Dne 5.10.2023 byly schváleny změny ve Školním řádu ZŠ a Vnitřním řádu školní družiny. Tyto řády jsou aktualizovány na webových stránkách www.skolyhlasek.cz
Dne 11. 10. 2021 školská rada schválila Výroční zprávu pro rok 2022/2023 a rovněž byly školské radě předloženy údaje o vyúčtování dotací za tento školní rok.
Výroční zpráva o činnosti za školní rok 2022/2023 byla projednána na pedagogické radě dne 11. 10. 2023.

Program a jednotlivé body jednání školské rady:

1. Schválení Výroční zprávy
2. Školská rada byla seznámena s výsledky hospodaření za rok 2022
3. Zvolení zástupci za zástupce rodičů znovu požádali o podrobné vysvětlení důvodů, které vedly k navýšení školného od září 2023. 
4. Společně jsme věnovali čas výsledkům dotazníků, které rodiče vyplňovali na konci školního roku. Výsledky jednotlivých tříd společně s rodiči projednali třídní učitelé.
· Z dotazníků vyplývá, že škola udržuje velmi dobré klima tříd, rodiče mají k pedagogům důvěru a kladně hodnotí to, jak škola komunikuje.
· Výsledky dotazníků nás pedagogy opět vrací k tomu, abychom se zamysleli nad strukturou triád, konzultací a vysvědčení. Čemuž se v současné době již věnujeme a je to jeden z cílů na toto pololetí.
· Vzešel i požadavek na větší vyváženost v obsahu a délce hodnocení i v předmětech, které neučí třídní učitel, i na možnost setkávat se i s učiteli, kteří učí jen jeden předmět. Této žádosti se budeme snažit vyhovět, nicméně ti kolegové, kteří učí pouze jeden předmět, mají pracovní závazky i v jiné škole či na jiném pracovišti. Pokud budeme vědět o tom, že je osobní konzultace potřeba, zajistíme vhodný čas nebo můžeme nabídnout online konzultaci.
· Společně jsme přemýšleli nad formou dotazníků pro další školní rok, a i nad tím, jak společně bezpečně sdílet a zachovat otevřenost v odpovědích. Hovořili jsme o situacích, kdy považujeme za důležité se k některým odpovědím vrátit společně s rodiči, a to formou osobního setkání, které však může být vnímáno jako pozvání „na kobereček“. Pro školu je důležité, abychom věděli, co rodiče i děti potřebují. Rodiče občas dlouho váhají, čekají, neformulují věci dost jasně a nechávají řešení na škole, protože škola „přeci musí vědět“, a pokud ze školy nepřichází varovný signál, zůstávají pasivní. I proto jsou pro nás informace z dotazníku důležité, někdy naléhavější, než jsme předpokládali a někdy zcela nové; naším úkolem je hledat formu, jak jinak rodiče ujistit, že vše, co napíší nebo řeknou, bereme vážně, že chceme s danou informací pracovat, ale potřebujeme k tomu i je samotné. Paní Pavlíková nabízí do budoucna pomoc při vytváření dotazníků.
· Rovněž zazněla z úst zástupců rodičů prosba, aby škola v případě konfliktů ve třídě, stížností a dalších situacích, které vyžadují nápravu ze strany školy, myslela i na zpětnou vazbu po delší době, kdy už může být situace vyřízena, ale rodiče neví, obávají se, zda je vše v pořádku a jsou v nejistotě. My s touto informací budeme pracovat, zároveň pokud rodič nejistotu má, může se kdykoli doptat, ověřit si své domněnky a my se rádi sejdeme i v momentě, kdy my jako škola už daný problém nevidíme, nastavené dohody a nastavená pravidla fungují a vše se daří.  Může se také stát, že my ve škole vnímáme, že je vše v pořádku, ale dítě se doma svěří, že se tak necítí. I v tomto případě prosím neváhejte a ihned nás kontaktujte. Škola má ale rovněž nárok na to, aby rodiče spolupracovali, aby byli součástí procesu, tedy aby dohody v relevantních případech platily i doma. 
· Zástupci rodičů rovněž otevřeli téma šikany a míry sdílení s ostatními rodiči dětí, kterých se daná situace netýká. Škola má vypracovanou svoji metodiku, jak postupovat v případě takové situace. Tuto metodiku jsme konzultovali s metodiky ČŠI a MŠMT. Na našich webových stránkách visí i krizový plán. Škola se však kromě Občanského zákoníku řídí hlavně Školským zákonem, který jasně specifikuje naše možnosti sdílení informací (§ 22 odstavec e)). Rodiče mají právo na informace, musí být informováni, ale míru informovanosti, načasování a to, kdo bude kdy informován a jak, určuje škola a příslušné orgány, které do daných situací někdy vstupují. Nedodržení metodiky, zejména načasování jednotlivých fází procesu nápravy, může situaci zhoršit. Hlásek je školou, která bude vždy jednat tak, aby se daná situace vyřešila a aby ti, kterých se daná situace týká, dostali takové informace, které pro ně budou užitečné, a hlavně aby se cítili být našimi důležitými partnery. Neznamená to, že se rodiče nemohou na cokoli zeptat přímo školy. Jsme otevřeni komunikaci na osobní bázi: Prosíme však rodiče, aby citlivé informace sdíleli s námi, a ne s jinými rodiči. Rozumíme potřebě sdílení, nicméně nám všem takové jednání nepomáhá. 
· Z dotazníků je patrné, že mnozí rodiče stále plně nevyužívají edookit. Společně s kolegyněmi hledáme cesty, jak rodiče přesvědčit o tom, že tento portál je opravdu důležitý. Na rodičovských schůzkách proběhlo znovu školení v užívání edookitu, a to i ve vyšších ročnících. Rodiče se často doptávají na informace, které v edookitu jsou. Nicméně jsme rádi za jakékoli návrhy na zlepšení funkčnosti nebo oznámení nefunkčnosti některých modulů. Nyní víme, že rodiče nemají funkci „odpovědět všem“ a nevidí, kdo další komunikaci čte, předáváme It oddělení systému edookit. 
· Otevřeli jsme také téma rodičovských kaváren. Hovořili jsme o tom, že kavárny nabízejí důležitá témata, která jsou formou osvěty i pro rodiče, kteří nám děti svěřují. Návštěvnost je nižší, než jsme očekávali a budeme rádi, když se zapojí více rodičů. Zveme externí odborníky, kteří jsou experty v daných oblastech, jsou nám k dispozici, často jsou to ti, kteří pracují i s našimi pedagogy. Pro dobré klima školy je důležité mít společnou platformu, kde se mohou scházet rodiče i pedagogové a sdílet společně a neformálně.
· Otevřeli jsme i téma bezpečí na internetu, které bude tématem následujících dvou kaváren. Je to i jeden z námětů, který rodiče sdělili v dotaznících.
Paní Pavlíková a pan Novák požádali o přístup ke všem kontaktům rodičů, aby s ostatními rodiči mohli do budoucna sami komunikovat. Uvítali jsme to a řešíme technické detaily.
Noví členové školské rady také budou přemýšlet nad dalšími neformálními setkáváními rodičů, kdy chtějí přebrat organizaci komunitních akcí v rámci školy a školky.
Byli jsme upozorněni na neaktuálnost webu. Nyní připravujeme poměrně velké změny, chtěli jsme web spustit již od září, ale nyní se posunuje termín na leden. Oba zástupci rodičů nám nabízejí pomoc, hlavně testování a to, jak na rodiče uživatelsky působí.
Hovořili jsme také o našich cestách do škol po České republice, kam jezdíme na náhledy, abychom viděli, jak se učí v jiných, i státních školách. Sdílení je pro nás jednou z cest učení, inspirace, ale také ujištění, že Hlásek jde správným směrem.
Rovněž hledáme inspiraci pro 2.stupeň, který však otevřeme pouze s podmínkou, že si budeme jisti jeho konceptem a také zvládnutím otevření dalších ročníků po finanční a personální stránce. Škola bude mít od září 2024 navýšenou kapacitu o 20 žáků, kterou nevyužijeme, a pokud již budeme mít novou budovu pro 2.stupeň, požádáme o navýšení o dalších 30 žáků od září 2025.To, zda 2.stupeň otevřeme, oznámíme nejpozději v lednu 2025.


Zapsala Mgr. Veronika Vaculovičová, MBA
Zápis byl schválen dne 19.10.2023 

	
	
	



