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NÁVŠTĚVNÍ ŘÁD 
 PRAVIDLA POBYTU V PROSTORÁCH ŠKOLY


U Kapličky 58, 267 18 Hlásná Třebaň
Rovinská 96, 267 18 Hlásná Třebaň
U Kapličky 2, 267 18 Hlásná Třebaň


Účel a platnost návštěvního řádu

Tento návštěvní řád upravuje pohyb, chování a bezpečnost všech osob v prostorách školy, včetně budov U Kapličky 58, Rovinská 96 a U Kapličky 2, Hlásná Třebaň. Cílem pravidel je zajistit bezpečí, pořádek a příjemné prostředí pro děti, žáky, rodiče, návštěvníky a zaměstnance školy. Tento řád se vztahuje na všechny osoby, které se pohybují v prostorách školy, ať už se jedná o žáky, rodiče, návštěvníky nebo zaměstnance.



Pravidla pro pohyb a chování v budovách školy:
· Rodiče a návštěvníci:
Rodiče a návštěvníci se mohou pohybovat po budově pouze s vědomím a pod dohledem pedagogického dozoru. Rodiče při příchodu informují pedagoga o účelu své návštěvy (např. vyzvednutí dítěte, potřeba pomůcek apod.). Budova školy není určena k čekání na děti. Rodiče by měli co nejdříve opustit budovu po vyzvednutí dítěte.

· Děti a žáci:
· Děti MŠ: Děti z mateřské školy nesmí volně pohybovat po budově bez přítomnosti dospělé osoby. Všechny pohyby dětí v budovách školy musí být pod přímým dohledem pedagoga. Na školní zahradě musí být vždy přítomen pedagogický dohled, a to i v případě, kdy se pedagog na krátkou dobu vzdálí, musí zajistit zástup. Děti na zahradě nesmí být bez dospělého dozoru a musí dodržovat předem dohodnutá pravidla pro bezpečnou hru.

· Děti ZŠ: Děti od 1. třídy ZŠ mají volný pohyb po budově školy, ale pouze v souladu s pravidly školy. Děti na zahradě školy se pohybují vždy pod dohledem pedagoga. Pokud pedagog musí na chvíli opustit dohled, dohodne s dětmi jasná pravidla a děti nesmí používat herní prvky, dokud není zajištěn jiný pedagogický dohled.



Dohled a pravidla pro pohyb po budovách školy:
· Dohled v budově:
Po budovách školy je vždy zajištěn pedagogický dohled dle stanoveného rozpisu. Tento dohled zajišťuje bezpečnost všech osob v budově, jak pro děti MŠ, tak pro žáky ZŠ.

· Volný pohyb dětí ZŠ:
Děti ZŠ se mohou pohybovat volně po prostorách školy (chodbách, třídách, školní zahradě), pokud dodržují pravidla stanovená školou. Jakékoliv porušení pravidel může vést k omezení pohybu.



Pravidla pro rodiče a návštěvníky:
· Vstup do školní jídelny:
Rodiče a návštěvníci nemají přístup do školní jídelny. Jídelna je vyhrazena pouze pro děti, žáky a zaměstnance školy.

· Rodiče mají povinnost ODNÉST dětem všechny potřebné věci před vánočními a letními prázdninami. Zbytek věcí, které zůstanou ve škole, škola vypere a připraví pro další použití.

· Chování v budově školy:
Všichni rodiče, návštěvníci, děti, žáci i zaměstnanci školy jsou povinni se chovat slušně a respektovat pravidla školy. Pokud se někdo z návštěvníků, rodičů nebo jiných osob bude chovat nevhodně, bude okamžitě požádán, aby školu opustil.



Důležitá telefonní čísla:
· HASIČI: 150

· POLICIE: 158

· ZÁCHRANNÁ SLUŽBA: 155

· TÍSŇOVÉ VOLÁNÍ: 112

· MĚSTSKÁ POLICIE: 156
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