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Provozní řád školní keramické dílny a pece
Provozní řád školní keramické dílny a pece je vypracován v souladu s platnými právními předpisy, zejména zákonem č. 561/2004 Sb. o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), zákonem č. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví, vyhláškou č. 410/2005 Sb. o hygienických požadavcích na prostory a provoz školských zařízení a dalšími souvisejícími normami. Tento provozní řád je závazný pro všechny osoby, které se zdržují v keramické dílně a v její blízkosti.

1. Obecná ustanovení
· Umístění: Keramická dílna se nachází v budově základní školy na adrese U Kapličky 2. Elektrická vypalovací pec je umístěna ve sklepních prostorách budovy školy. Pec je vybavena hasicím přístrojem pro hašení elektrického zařízení.
· Zákazy: V keramické dílně je zakázáno jíst, pít a kouřit.
· Osoby zodpovědné za provoz: Provozními osobami jsou vyučující kroužku a pověřený pracovník zodpovědný za obsluhu vypalovací pece.
2. Vstup do keramické dílny
· Přístup: Žáci přicházejí do keramické dílny vždy ve společnosti vyučujícího, který se po dobu trvání kroužku (hodiny) nevzdaluje od pracovního místa.
· Vhodné převlečení: Žáci musí být vhodně převlečeni do pracovního oděvu, pokud je to vyžadováno, a přinést potřebné pracovní pomůcky.
3. Pracovní postupy a pravidla
· Pracovní místo: Každý žák má určené vlastní pracovní místo a specifické pomůcky. Ostatní nástroje a nářadí nejsou pro ně přístupné.
· Příprava: Vedoucí kroužku odemkne dílnu, rozdá materiál a pomůcky, seznámí žáky s tématem činnosti, popíše pracovní postup a upozorní na možná rizika.
· Práce žáků: Žáci jsou povinni dbát pokynů vedoucího, zacházet s materiály šetrně a odpovědně. Po použití glazur, engob a barviv je důrazně vyžadována hygienická opatření – žáci si po práci umyjí ruce mýdlem a očistí zasažené části těla a oděvu.
· Údržba pořádku: Žáci jsou povinni udržovat pořádek na svém pracovním místě a dbát na základní hygienické zásady.
4. Bezpečnostní opatření
· Úrazy: Každé sebemenší poranění je nutné ihned hlásit vyučujícímu, který poskytne první pomoc. V případě závažných úrazů bude přivolána lékařská pomoc a informováni budou vedení školy a zákonní zástupci. Všechny úrazy musí být zaznamenány do knihy úrazů.
· Manipulace s materiály: Ze školní dílny nesmí žáci odnášet žádný materiál ani pomůcky, s výjimkou výrobků, které mohou odnést pouze se souhlasem vyučujícího.
· Úklid po práci: Před ukončením kroužku (hodiny) žáci odevzdají hotové výrobky, očistí a uklidí pomůcky a materiál. Materiál je nutno uložit do určených nádob a pečlivě uzavřít. Pracovní místo je nutné po práci uklidit a umýt si ruce.
5. Elektrická vypalovací pec
· Obsluha pece: Elektrickou vypalovací pec smí obsluhovat pouze proškolený a pověřený pracovník.
· Manipulace s pecí: Žáci mají přísně zakázáno manipulovat s vypalovací pecí.
· Vypalování: Vypalování keramiky probíhá pouze v době, kdy v dílně nejsou přítomni žáci. Pověřený pracovník odpovídá za bezpečnost během vypalování, včetně správného vypnutí pece po ukončení procesu.
· Uzamčení pece: Pec je mimo nakládání výrobků vždy uzamčena a při vypalování je keramická dílna uzamčena. Na peci je umístěno označení: "Pozor! Neotvírat! Vypaluje se!".
· Bezpečná vzdálenost: Při vypalování a v jeho průběhu je nutno dodržovat bezpečnou vzdálenost od pece, aby se předešlo nebezpečí popálení sálavým teplem.
· Chlazení pece: Po vypalování probíhá několikahodinové chladnutí pece. Pec je možné otevřít až při poklesu teploty pod 100 °C, jinak hrozí riziko prudkého ochlazení keramiky a jejího roztržení.
6. Závěrečná ustanovení
· Kontrola stavu: Po ukončení práce vyučující zkontroluje stav učebny a vypnutí elektrického zařízení, provede kontrolu materiálu a pomůcek.
· Uzamčení učebny: Po provedení všech kontrol uzamkne vyučující učebnu a odchází společně se žáky.

V Hlásné Třebani, dne 1. 9. 2024
Mgr. Veronika Vaculovičová, MBA
Majitelka, jednatelka školy
Helena Dvořáková
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