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PROVOZNÍ ŘÁD TĚLOCVIČNY

Školy Hlásek – Základní a Mateřská škola, s.r.o.

Zpracováno podle vyhlášky MŠMT č. 48/2005 Sb., o základním vzdělávání a některých náležitostech plnění povinné školní docházky, a dalších platných právních předpisů.

1. Účel a rozsah použití
Tělocvična je určena pro výuku tělesné výchovy žáků ZŠ a dětí MŠ, pro potřeby školní družiny, kroužků a dalších aktivit organizovaných školou. Tělocvična je rovněž pronajímána  v souladu s platnými pravidly.
2. Nájemce a odpovědnost
· Nájemce: Školy Hlásek – Základní a Mateřská škola, s.r.o., U Kapličky 58, 267 18 Hlásná Třebaň
· Provozovatel: Sokol Hlásná Třebaň (provozovatel tělocvičny)
· Odpovědní pracovníci: ředitelka školy, vyučující TV, cvičitelé, provozní personál, lektoři a pedagogové
3. Vstup a pohyb v tělocvičně
· Dohled: Děti a žáci vstupují do tělocvičny a šaten výhradně pod dohledem vyučujícího tělesné výchovy (TV) nebo cvičitele.
· Obuv a úbor: Před vstupem do tělocvičny se žáci a děti přezouvají do vhodné sportovní obuvi a mění se do cvičebního úboru.
· Opustit tělocvičnu: Tělocvičnu smí opustit pouze po předchozím oznámení vyučujícímu nebo cvičiteli.
4. Účast na hodinách TV
· Zdravotní omezení: Žáci a děti, kteří se nemohou zúčastnit cvičení (např. z důvodu zdravotní indispozice nebo lékařského doporučení), se řídí pokyny vyučujícího.
· Osvobození od TV: Pokud žák nebo dítě potřebuje částečné nebo úplné osvobození od TV, je povinen doložit lékařské potvrzení, a to nejpozději do 3 pracovních dnů. O uvolnění rozhoduje ředitel školy.

5. Bezpečnostní pravidla
· Pokyny vyučujícího: Žáci a děti musí při cvičení dodržovat pokyny vyučujícího nebo cvičitele a používat pouze určené cvičební nářadí a zařízení.
· Závady na zařízení: Veškeré závady na tělocvičném zařízení, které mohou ohrozit bezpečnost, musí žáci a děti neprodleně hlásit vyučujícímu.
· Zakázané předměty: Při cvičení je zakázáno nosit hodinky, řetízky, piercing nebo jiné předměty, které by mohly způsobit zranění.
· Jídlo a žvýkačky: Žáci a děti nesmí v tělocvičně žvýkat žvýkačky ani jíst. Pití je povoleno.
6. Zásady chování a údržba pořádku
· Úklid po hodině: Po skončení každé hodiny TV nebo jiné aktivity musí žáci a děti uklidit nářadí na určené místo.
· Údržba čistoty: Tělocvična a její zařízení musí být udržovány v čistotě a pořádku, což je zajištěno vyučujícím, cvičiteli a ostatními pedagogickými pracovníky.
· Kontrola po hodinách: Vyučující nebo cvičitelé po každé hodině provádějí kontrolu tělocvičny a nářaďovny, uzamknou nářadí a zhasnou světla.
7. Úrazy a zdravotní péče
· Hlášení úrazu: Při úrazu je žák nebo dítě povinen okamžitě informovat vyučujícího nebo cvičitele.
· Postup při úrazu: Vyučující posoudí závažnost úrazu. V případě potřeby zavolá záchrannou službu, informuje vedení školy a provede zápis do knihy úrazů.
· Vážný úraz: V případě vážného úrazu bude žák nebo dítě doprovázeno k lékaři dospělou osobou.
· Informování rodičů: O všech úrazech budou rodiče telefonicky informováni.
8. Zodpovědnost za bezpečnost dětí a žáků
· Rodiče a zákonní zástupci: Při vyzvedávání dítěte z hodin TV (nebo jiných aktivit v tělocvičně) jsou rodiče povinni zajistit, aby jejich dítě bezpečně opustilo tělocvičnu a prostor školy. Rodiče nesmí zanechat děti v tělocvičně bez dozoru, pokud nejde o školní akci nebo kroužek pod vedením pedagogického pracovníka.
· Dohled nad dětmi: Po skončení hodin TV, kroužků nebo jiných aktivit v tělocvičně jsou rodiče povinni zajistit, že jejich dítě je předáno do bezpečí a opustí tělocvičnu v doprovodu pedagogického pracovníka nebo jiného dospělého.
· Předávání dětí: Zákonný zástupce musí před odchodem dítěte z tělocvičny informovat pedagogického pracovníka o vyzvednutí dítěte. Poté přebírá odpovědnost za bezpečnost dítěte v areálu školy.


9. Zákazy
· Kouření a manipulace s ohněm: Kouření, manipulace s otevřeným ohněm, zásahy do elektrické instalace a vodovodní sítě jsou v tělocvičně přísně zakázány.
· Vstup do tělocvičny: Vstup do tělocvičny je povolen pouze za účelem školních a mimoškolních aktivit, a to pod vedením oprávněného pracovníka.
10. Provozní kontrola a revize
· Kontrola zařízení: Pravidelná kontrola zařízení a údržba tělocvičny je prováděna každých 8 týdnů.
· Roční revize: Roční revize herních a tělocvičných prvků (pokud jsou součástí vybavení) je prováděna oprávněnou odbornou firmou dle platných norem ČSN EN 1176 a 1177.
11. Odpovědnost za bezpečnost v Sokolovně
Za bezpečnost a správný stav zařízení v Sokolovně odpovídá Sokol Hlásná Třebaň, který je provozovatelem tělocvičny, v souladu s podmínkami uvedenými v platné smlouvě o pronájmu. Veškeré závady na zařízení Sokolovny, které by mohly ohrozit bezpečnost, musí být neprodleně hlášeny zástupci Sokola Hlásná Třebaň. Pronajímatel Sokolovny zajišťuje pravidelnou kontrolu stavu tělocvičny a jejího vybavení.

Za správnost provozního řádu odpovídá:
Mgr. Vendulka Myšková, ředitelka školy
Helena Dvořáková, provozní
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